

भवनों के निर्माण में आई दरारों से खुल रही है भ्रष्टाचार की पोल

आरईएस विभाग का कारनामा, लखों के भवन निर्माण के औचित्य पर उठाए जा रहे हैं सवाल
भवन निर्माण के साथ ही दरारें खोल रही हैं भ्रष्टाचार की पोल

- ओंकार पांडेय -
सूरजपुर, 14 सितम्बर 2023
(घटती-घटना)।

लखों रुपए खर्च कर ग्रामीण यांत्रिकी सेवा संभाग द्वारा आमजनों के सुविधा के लिए भवनों का निर्माण तो कराया गया मगर निर्माण कार्य पूर्ण होने के साथ ही भ्रष्टाचार की भी पोल खुल गई है इन भवनों की कोई उपयोगिता अभी तक सांकेतिक होने नहीं देख रही है। ग्रामीणों को इसका लाभ भी नहीं मिल पा रहा है। ऐसे में कहा जा सकता है कि शासन के पैसों का दुरुपयोग कर विभाग सिर्फ

अपनी कमाई में मशगूल है जिसकी जांच होनी चाहिए। पिछले साल रिंग रोड में आरईएस विभाग ने गढ़ कलेवा के सामने ग्राम पंचायत तिलसिवा की भूमि में 5-5 लाख रुपए की लागत से वृद्ध जनों के लिए बापू कुटीर इसी के बगल में स्व सहायता समूह के लिए विधान एपोरियम भवन का निर्माण कराया गया और आदिवासी संग्राहकों के लिए श्रेष्ठ निर्माण के साथ शौचालय निर्माण का कार्य पूर्ण कराया गया है जो बनते ही अब खंडहर में तब्दील हो रहा है ना तो इस भवन की उपयोगिता समझ में आ रही है और नहीं इसे प्रारंभ कराया गया। घास फूस से लदे लोह भवन शोभा बढ़ा रहे हैं और आने-जाने वाले लोग यह कह रहे हैं कि शासन के पैसों का दुरुपयोग कर कैसे बंदर बांट किया गया इस भवन की गुणवत्ता



भी ऐसी की अभी तक तो यहां से किसी कार्य का संचालन ही नहीं हो पाया अलबत्ता भवनों में चारों ओर दरारें पड़ गई हैं जिसकी जांच होनी चाहिए और संबंधित विभाग के खिलाफ सख्त कार्रवाई होनी चाहिए जिस स्थान पर यह भवन का निर्माण



कराया गया है उसके सामने बड़े-बड़े गड्डे हैं जिसे सड़क से जोड़कर ठीक भी नहीं कराया गया है। खेर अभी तक तो इस भवन से कोई कार्य ही प्रारंभ नहीं हुआ है, न ही बापू कुटीर की कोई उपयोगिता समझ में आ रही है। विभाग यहां भवन

किस मकसद से बनवाया है यह तो समझ से परे है और अगर शासन के पैसों का उपयोग किया गया है तो इसकी उपयोगिता भी समझ में आनी चाहिए। यथा संभव प्रारंभ होने चाहिए। जैसे आरईएस विभाग ने जिले में भ्रष्टाचार के मामले में खूब सुर्खियों बटोरी हैं। कांग्रेस सरकार में किए गए उनके कार्यों की ईमानदारी से जांच करा दी जाए तो विभाग के कई अधिकारियों के कारनामों सामने आ जाएगी और वह जेल के सलाखों के पीछे होंगे। बताया जाता है कि अधिकारी अपने चहेते ठेकेदारों को काम देकर खूब कमीशन खोरी कर रहे हैं जिससे यह विभाग अक्सर सुर्खियों में रहता है। विभाग के द्वारा कराए गए कई अन्य कार्यों का भी खुलासा किया जाएगा। ग्रामीण यांत्रिकी सेवा संभाग के

कार्यपालन अभियंता से भवनों के निर्माण से संबंधित जानकारी चाहने की कोशिश की गई मगर वे मोबाइल उठाना मुनासिब नहीं समझते जिससे उनका पक्ष ज्ञात नहीं हो सका है।

शेड निर्माण का नशेड़ी कर रहे बढ़िया उपयोग...

इन भवनों के बगल में एक शेड का निर्माण कराया गया है जिसकी भी उपयोगिता समझ से परे है। यह जरूर है कि यह रात में शराबियों का अड्डा बन गया है। सुनसान जगह होने से नशेड़ियों के लिए यह शेड निर्माण बढ़िया उपयोगी साबित हो रहा है। नशेड़ियों के वजह से रात में यहां से आवागमन करने वाले भी भयाक्रांत रहते हैं। जैसे भी रिंग रोड में अंधेरो का साम्राज्य रहता है पुलिस प्रतियोगिता का भी कोई अता-पता नहीं रहता जिससे इस मार्ग पर आवागमन करना खतरों से खाली नहीं है।



एसपी कार्यालय में पदस्थ अभय सिंह उप निरीक्षक के पद पर हुए पदोन्नत

- संवाददाता -
अंबिकापुर, 14 सितम्बर 2023 (घटती-घटना)।

पुलिस मुख्यालय रायपुर के आदेश के पर्याप्तन में पुलिस अधीक्षक सरगुजा सुनील शर्मा के निर्देशन में पुलिस अधीक्षक कार्यालय अंबिकापुर में स्टार सेरेमनी का आयोजन किया गया। पुलिस अधीक्षक कार्यालय में पदस्थ सहायक उप निरीक्षक (एम) अभय सिंह को स्टार लगाकर उप निरीक्षक (एस) के पद पर पदोन्नत कर शुभकामनाएं दी गईं। पुलिस अधीक्षक सरगुजा द्वारा उप निरीक्षक अभय सिंह को विभाग द्वारा मिली नई दायित्वों का जिम्मेदारी पूर्वक निर्वहन करने हेतु शुभकामनाएं दी गईं, साथ ही कार्यालयीन कार्यों में गतिशीलता लाकर तत्परता के साथ कार्य करने हेतु निर्देशित किया गया। कार्यक्रम के दौरान उप निरीक्षक अभय सिंह के बेहतर सेवाओं की सराहना कर अग्रिम सेवाओं हेतु शुभकामनाएं दी गईं। स्टार सेरेमनी के दौरान पुलिस अनुविभागीय अधिकारी (ग्रामीण) अखिलेश कौशिक एवं पुलिस अधीक्षक कार्यालय के अधिकारी एवं कर्मचारी शामिल रहे।

24 दिन बाद हड़ताल से वापस लौटे स्वास्थ्य कर्मचारी

- संवाददाता -

अंबिकापुर, 14 सितम्बर 2023 (घटती-घटना)। पिछले 24 दिनों से चल रही स्वास्थ्य कर्मचारियों की अनिश्चितकालीन हड़ताल स्थगित कर दी गई है। सीएम प्रतिनिधिमंडल से हुई मुलाकात के बाद स्वास्थ्य कर्मियों ने ये फैसला लिया। निणय के बाद सरगुजा के स्वास्थ्य कर्मचारी भी अपने-अपने कार्य पर वापस लौट गए हैं। स्वास्थ्य कर्मचारी के कार्य पर लौटने से बेहाल स्वास्थ्य व्यवस्था अब धीरे-धीरे पटरी पर आने लगी है।

छत्तीसगढ़ स्वास्थ्य फेडरेशन के अनुसार राज्य सरकार द्वारा घोषणा पत्र में उल्लिखित स्वास्थ्य क्षेत्र में कार्यरत कर्मियों की वेतन विसंगति सुधारने, मुख्यमंत्री एवं स्वास्थ्य मंत्री द्वारा कोविड में तैनात अमल को विशेष कोरोना भत्ता देने, वेतन विसंगति से जूझ रहे कई कैडर जैसे स्वास्थ्य संयोजक कर्मचारी, नर्सिंग कैडर की वेतन विसंगति दूर करना शामिल हैं। राज्य सरकार ने आज तक समस्या का हल करने प्रयास नहीं किया है। मुख्यमंत्री के निर्देश पर पिंगवा कमेटी बनी थी। जिसकी रिपोर्ट 4 साल बाद भी सार्वजनिक नहीं की गई है। डॉक्टर व स्वास्थ्य कर्मियों के साथ लगातार हिंसात्मक घटनाएं हो रही हैं। घटनाओं पर लगातार लगाने टोस कार्रवाई व विभागीय एफआइआर दर्ज होनी चाहिए। साथ ही डॉक्टर को 4 स्तरीय वेतनमान देने, जूनियर डॉक्टर के स्ट्राइक में वृद्धि की मांग को लेकर छत्तीसगढ़ हेल्थ फेडरेशन के बैनर तले स्वास्थ्य विभाग के विभिन्न संगठन 21 अगस्त से अनिश्चितकालीन हड़ताल पर चले गए थे। मामले में रायपुर धरना स्थल में मुख्यमंत्री के प्रतिनिधि मंडल पहुंचा और लंबी चर्चा के बाद हड़ताल समाप्त कर ड्यूटी पर लौटने का निर्णय लिया गया है। इसके बाद सरगुजा के हड़ताली स्वास्थ्य कर्मचारियों ने अपने-अपने कार्य पर वापस लौट गए हैं।

डिवाइडर से टकराने से बाइक सवार मजदूर की मौत

- संवाददाता -
अंबिकापुर, 14 सितम्बर 2023 (घटती-घटना)।

डिवाइडर से हुई टक्कर में मोटरसाइकिल सवार घायल मजदूर की मेडिकल कॉलेज अस्पताल अंबिकापुर में उपचार के दौरान मौत हो गई। पुलिस ने बताया बलरामपुर जिले के शंकरगढ़ थाना क्षेत्र अंतर्गत ग्राम डीपाडीह निवासी रूपेश बुनकर पिता सरजू बुनकर 20 वर्ष वॉटर पार्क के पास रहकर मजदूरी करता था। गुरुवार की सुबह लगभग आठ बजे वह मोटरसाइकिल से नया बस स्टैंड की तरफ जा रहा था, इसी दौरान डिवाइडर से टकरा गया। घायल मजदूर को मेडिकल कॉलेज अस्पताल में लाकर भर्ती कराया गया था, यहां सुबह नौ बजे उसकी मौत हो गई।

जुआ खेलते 7 जुआरी पकड़ाए, 50 हजार रुपए बरामद



- संवाददाता -
अंबिकापुर, 14 सितम्बर 2023 (घटती-घटना)। सार्वजनिक स्थान पर जुआ खेलते सात जुआरियों के खिलाफ कोतवाली पुलिस ने कार्रवाई की है। पुलिस ने इनके कब्जे से कुल 50 हजार 3 सौ रुपए जब्त किया है। पुलिस ने सभी जुआरियों के खिलाफ जुआ एक्ट के

तहत कार्रवाई की है। जानकारी के अनुसार कोतवाली पुलिस बुधवार को पेट्रोलिंग पर निकली थी। इस दौरान पुलिस को मुखबिर से जानकारी मिली की पैलेस के पीछे ग्राउंड में जुआरी हार जीत का दवा लगाकर जुआ खेल रहे हैं। मुखबिर की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंचकर एकान्त अग्रवाल पिता रामपाल उम्र 32 साल

जुआ एक्ट के तहत कार्रवाई की है। कार्रवाई में थाना प्रभारी कोतवाली निरीक्षक राजेश सिंह, विशेष टीम प्रभारी सहायक उप निरीक्षक भूपेश सिंह, सहायक उप निरीक्षक कृष्ण कुमार यादव, सहायक उप निरीक्षक विवेक पाण्डेय, आरक्षक रुपेश महंत, जयदीप सिंह, सत्येंद्र दुबे, अमित विश्वकर्मा, राहुल सिंह, विकास सिंह, संजीव चौबे शामिल रहे।

रायगढ़ में पीएम मोदी का चुनावी शंखनाद

विजय शंखनाद रैली को संबोधित किया प्रधानमंत्री मोदी ने



रायगढ़, 14 सितम्बर 2023 (ए।)। रायगढ़ में पीएम मोदी विजय शंखनाद रैली को संबोधित किए। इससे पहले सरकारी कार्यक्रम के मंच से प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि आज छत्तीसगढ़ विकास की दिशा में एक और बड़ा कदम उठा रहा है। आज छत्तीसगढ़ को 6 हजार करोड़ से अधिक की रेल परियोजनाओं का उपहार मिल रहा है। आज यहां सिलसेल कॉन्सिलिंग कार्ड भी बांटे गए हैं।



आप सभी ने देखा है कुछ दिन पहले जी-20 सम्मेलन में बड़े-बड़े देशों के राष्ट्राध्यक्ष भारत आए थे, सभी भारत के गरीब कल्याण के कामों से प्रभावित हो कर गए हैं। बड़े-बड़े देश

देश के पाँवर हाउस के रूप में छत्तीसगढ़ की पाँवर कई गुना बढ़ती जा रही है। कम से कम मूल्य पर कोयला उत्पादन करने का प्रयास किया जा रहा है। इससे बिजली की दरें कम होंगी। आने वाले समय में ऐसे प्रोजेक्ट की संख्या और बढ़ेगी। देश को विकसित बनाना है। यह काम तभी पूरा होगा जब विकास के हर नागरिक को भागीदारी होगी। विकास के साथ पर्यावरण को भी चिंता करना है। सूरजपुर के कोयला खदान को इको टूरिज्म के रूप में विकसित किया जा रहा है। कोरबा में भी इसी तरह का प्रयास किया जा रहा है।

बीजेपी की टोपी पहने लोगों ने छलकाए जाम

परिवर्तन यात्रा का वीडियो वायरल



रायपुर, 14 सितम्बर 2023 (ए।)। चुनाव से पहले भाजपा ने द्वाड़ से परिवर्तन यात्रा शुरू की है। इस यात्रा का मकसद सरकार तमाम मुद्दों को धेना है। लेकिन इस यात्रा का वीडियो सोशल मीडिया में तेजी से वायरल हो रहा है। जिसमें ये देखा जा रहा है कि, भाजपा के कुछ लोग जिनके गले में भाजपा का गमड़ा और सिर में टोपी है और वे शरब की बॉटल खोलकर जाम झलका रहे हैं अब इस मामले को लेकर कांग्रेस ने बीजेपी पर जमकर हमला बोला है। कांग्रेस ने ट्वीट कर कहा, जारी है भाजपा की पैा वही सर-आम जाम झलका रहे हैं।

मुख्यमंत्री निवास बना महिलाओं का मायका

रायपुर, 14 सितम्बर 2023 (ए।)। महिलाएं आज घर और बाहर दोनों ही मोर्चे पर अपनी भूमिका बखूबी निभा रही हैं। घरेलू और सार्वजनिक जीवन में महिलाएं कामयाब हैं। बस्तर में दंतेश्वरी फाईटर की महिलाएं सच ऑपरेशन में जाती हैं, ऐसा दृश्य बना है, जो नक्सलियों से मोर्चा ले रही हैं। छत्तीसगढ़ की महिलाएं जागरूक हैं और वे सक्रियता के साथ सभी गतिविधियों में भाग लेती हैं।

से मुलाकात की और सांस्कृतिक कार्यक्रमों, झूला और छत्तीसगढ़ी व्यंजनों का स्वाद लेते हुए आनंद उठाया। मुख्यमंत्री ने तीजा-पोरा त्योहार को संबोधित करते हुए कहा कि प्रदेश में



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आज राजधानी रायपुर स्थित अपने निवास में आयोजित तीजा-पोरा तिहार को संबोधित कर रहे थे। इस खास मौके पर प्रदेश की बहनों के लिए आज मुख्यमंत्री निवास मायका बन गया था और तीजा-पोरा तिहार में महिलाएं जमकर झूमि। इस खुशी में मुख्यमंत्री भूपेश बघेल सपरिवार शामिल हुए और बहनों को तीजा का उपहार भी दिया। साथ ही मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने सपरिवार भगवान शंकर और माता पार्वती की पूजा की। उन्होंने पोरा के अवसर पर खेती-किसानी की समृद्धि के लिए हल और नंदी बैल की पूजा कर प्रदेशवासियों की खुशहाली की कामना की। मुख्यमंत्री बघेल सपरिवार तिहार में शामिल महिलाओं

जो भी अतिथि आते हैं, महिलाओं को लेकर उनकी धारणाएं बदली हैं। छत्तीसगढ़ की महिलाएं जागरूक हैं और वह सक्रियता के साथ सभी गतिविधियों में भाग लेती हैं। इसलिए जब आप प्रदेश की सारी योजनाएं देखेंगे तो पाएंगे कि इन्हें महिलाओं को केंद्र में रखकर बनाई गई है। उन्होंने कहा कि हमारी सरकार ने तीजा, विश्व आदिवासी दिवस, कर्मा जयंती, छेछेरा पुनी जैसे विशेष अवसरों को और आर्नादित बनाने के लिए शासकीय अवकाश दिया है।



रेल मंडल के अधिकारी अलर्ट

हुई सीबीआई की एंटी, 3 करोड़ से ज्यादा के खेल की हुई थी शिकायत रायपुर/भिलाई, 14 सितम्बर 2023 (ए।)

रायपुर रेल मंडल के पीपी याई में हुए लंबे खेल में अब सीबीआई की दबिश के बाद पूरे रेल मंडल में हड़कंप मचा हुआ है। मंगलवार से भिलाई के पीपी याई में सीबीआई के तीन अधिकारियों की टीम ने दबिश दी है। सूत्रों के मुताबिक वहां अधिकारी दस्तावेजों की जांच कर रहे हैं। आज बुधवार को भी टीम वहां अधिकारियों से पूछताछ कर रही है। सीबीआई की एंटी के बाद सूचना है कि विजिलेंस के उच्च अधिकारी भी आज सुबह भिलाई पहुंच गए हैं।

ये पूरा मामला एक शिकायत के बाद जांच तक पहुंचा है। पीपी याई में गुड्स कोच और रैक का मटेनेंस होता है। इससे जुड़े ही दस्तावेजों को सीबीआई की टीम खंगाल रही है। सीबीआई के अधिकारी गुड्स मटेनेंस की प्रक्रिया भी जानकारी ले रही है। ऐसा दावा किया जा रहा है कि गुड्स ट्रेन कोच और रैक के मटेनेंस के मामले में कार्य एजेंसी से जितने में अनुबंध हुआ है, रेलवे के अफसरों ने उससे अधिक राशि का बिल प्रस्तुत किया गया है। सूत्रों का दावा है कि इसमें करीब 3 करोड़ से अधिक की गड़बड़ी की आशंका जताई है। जिसकी शिकायत सीबीआई के पास पहुंची थी और इसी के आधार पर ये जांच शुरू हुई है।

करोड़ों का ऑनलाइन सट्टा खिलाने वाला खाईवाल गिरफ्तार



16 मोबाइल और लैपटॉप जब्त बिलासपुर, 14 सितम्बर 2023 (ए।)

बिलासपुर पुलिस द्वारा सट्टेखोरों के खिलाफ शिकंजा कसा जा रहा है। जिसके तहत एक और बड़े कार्रवाई की गई है। करोड़ों के ऑनलाइन सट्टा खेलने-खिलाने वाले खाईवाल को गिरफ्तार करने में सफलता मिली है। आरोपी के कब्जे से 16 मोबाइल, 1 लैपटॉप, 1 सैमसंग टी.वी, 1 लाइन पेटी,

2450 नकदी रकम, 1 सोनी रिकॉर्डर, 1 कैलकुलेटर जिसकी किमती 84050 रूपये के साथ 1 करोड़ रूपये से अधिक की सट्टा लेन-देन के दस्तावेज बरामद किए गए। पुलिस सूत्रों से मिला जानकारी के अनुसार गिरफ्तार किए गए आरोपी बड़े पैमाने पर सट्टा लेन-देन में शामिल था। पाकिस्तान और बंगलादेश के मध्य एशिया कप वनडे मैच में ऑनलाइन सट्टा खेल रहा था। यह

मामला सखंड थाने में दर्ज किया गया है, जिसमें छत्तीसगढ़ जुआ प्रतिशेष अधिनियम 2022 के तहत कार्यवाही की गई। आरोपी राजकिशोर नगर में ठहरा हुआ था और वहां से ऑनलाइन सट्टा खेलने का अपना कार्यक्रम चला रहा था। वहीं बताया जा रहा है कि आरोपी का नाम सागर चेतवानी, आरोपी की आयु 22 वर्ष, पता डू राजकिशोर नगर, थाना सरकण्डा, जिला बिलासपुर से है।



परिवर्तन यात्रा

छत्तीसगढ़ महतारी को कांग्रेस के कुशासन से मुक्त कराने के लिए

» भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष «

श्री जगत प्रकाश नड्डा जी

का

शंखनाद

सरगुजा से

15 सितंबर 2023

समय : दोपहर 12 बजे








अउ नइ सहिबो



बदल के रहिबो

भारतीय जनता पार्टी, छत्तीसगढ़